
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 039/2023 

08/11/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADORA SAMARA) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. TRIBUNA LIVRE (Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra a Sra. 
Wenya Kyrla Felício Beserra, estudante. 

 
 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 392/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando a contratação de mais um médico, um enfermeiro e um técnico de 
enfermagem para integrar o quadro de plantonistas da equipe do Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati. 
(2) indicação Nº 393/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
infraestrutura do município a iluminação do cemitério da comunidade de Laranjeiras, 
bem como luminárias no percurso iniciando na escola até o cemitério, assim facilitando 
o acesso ao local. 
(3) indicação Nº 394/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 



 

 

 
 

 

 

Agricultura e Recursos Hídricos do município uma adutora saindo do distrito de Pedras 
Brancas para atender a fazenda Santa Luzia e a comunidade de Carnaubinha. 
(4) indicação Nº 395/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo um gelágua para o posto de saúde das 
Casinhas. 
(5) indicação Nº 396/2023 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de infraestrutura Sr. 
Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando através desta Indicação a iluminação do 
cemitério da comunidade de ferrolândia. Aproveito a oportunidade para reiterar os mais 
elevados protestos de consideração.  
(6) Requerimento Nº 397/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um ofício Sr. Secretário Municipal de Saúde, Weyber 
Douglas Silva Nobre, convocando-o para a próxima Sessão Ordinária, agendada para 
o dia 15/11/2023, com o propósito de obter esclarecimentos. Aproveito a oportunidade 
para reiterar os mais elevados protestos de consideração. 
(7) Indicação Nº 398/2023 
Autoria – Cleriston Aurelio da Silva Nobre 
Solicita o encaminhamento de um ofício à Secretaria de Infraestrutura que seja 
realizado uma limpeza no lixo ao entorno do antigo campo de futebol, onde há a 
formação de mini lixões.   
(8) indicação Nº 399/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Francisco Hermes Nobre e ao 
Secretário de Planejamento e Gestão Pública Francisco Marcílio Coelho Brito, 
SOLICITANDO-LHES A COMPRA DE (01) UM CARRO PARA DISPOBILIDADE DO 
GABINETE DA SECRETARIA DA PESCA E AQUICULTURA DO MUNICÍPIO DE 
BANABUIÚ. 
(9) indicação Nº 400/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Diretor do SAAE FRANCISCO 
CARLOS FARIAS, solicitando do mesmo a compra de: 01 (UM) MOTOR PARA FICAR 
DISPONÍVEL COMO RESERVA PARA O ABASTECIMENTO DE ÁGUA   NA SEDE 
DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS. 
(10) indicação Nº 401/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos a urbanização e construção de um calçadão, com instalação 
de equipamentos para práticas de esportes e pistas de skate e patins, no entorno do 
açude do Bairro Alto Alegre e as margens da BR-122. 



 

 

 
 

 

 

 
 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) Indicação Nº 392/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando a contratação de mais um médico, um enfermeiro e um técnico de 
enfermagem para integrar o quadro de plantonistas da equipe do Hospital Municipal 
Senador Carlos Jereissati. 
(2) indicação Nº 393/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
infraestrutura do município a iluminação do cemitério da comunidade de Laranjeiras, 
bem como luminárias no percurso iniciando na escola até o cemitério, assim facilitando 
o acesso ao local. 
(3) indicação Nº 394/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Agricultura e Recursos Hídricos do município uma adutora saindo do distrito de Pedras 
Brancas para atender a fazenda Santa Luzia e a comunidade de Carnaubinha. 
(4) indicação Nº 395/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo um gelágua para o posto de saúde das 
Casinhas. 
(5) indicação Nº 396/2023 
Autoria- Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos  
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de infraestrutura Sr. 
Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando através desta Indicação a iluminação do 
cemitério da comunidade de ferrolândia. Aproveito a oportunidade para reiterar os mais 
elevados protestos de consideração.  
(6) Requerimento Nº 397/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um ofício Sr. Secretário Municipal de Saúde, Weyber 
Douglas Silva Nobre, convocando-o para a próxima Sessão Ordinária, agendada para 
o dia 15/11/2023, com o propósito de obter esclarecimentos. Aproveito a oportunidade 
para reiterar os mais elevados protestos de consideração. 
(7) Indicação Nº 398/2023 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Cleriston Aurelio da Silva Nobre 
Solicita o encaminhamento de um ofício à Secretaria de Infraestrutura que seja 
realizado uma limpeza no lixo ao entorno do antigo campo de futebol, onde há a 
formação de mini lixões.   
(8) indicação Nº 399/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Francisco Hermes Nobre e ao 
Secretário de Planejamento e Gestão Pública Francisco Marcílio Coelho Brito, 
SOLICITANDO-LHES A COMPRA DE (01) UM CARRO PARA DISPOBILIDADE DO 
GABINETE DA SECRETARIA DA PESCA E AQUICULTURA DO MUNICÍPIO DE 
BANABUIÚ. 
(9) indicação Nº 400/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Diretor do SAAE FRANCISCO 
CARLOS FARIAS, solicitando do mesmo a compra de: 01 (UM) MOTOR PARA FICAR 
DISPONÍVEL COMO RESERVA PARA O ABASTECIMENTO DE ÁGUA   NA SEDE 
DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCAS. 
(10) indicação Nº 401/2023 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos a urbanização e construção de um calçadão, com instalação 
de equipamentos para práticas de esportes e pistas de skate e patins, no entorno do 
açude do Bairro Alto Alegre e as margens da BR-122. 
 

 
13.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

14. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
15. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
16. Comunicações parlamentares. 



 

 

 
 

 

 

17. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


